



ВЕСТИ СТРЕЛЬНЫ

Газета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна

Специальный выпуск № 20 от 05 декабря 2022 года



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК СТРЕЛЬНА VI СОЗЫВА

Протокол

публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

02 декабря 2022 года

Время: начало – 17.00

окончание – 17.40

Место проведения: Поселок Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69

Присутствовали:

Глава МО пос. Стрельна – Беленков В.Н.

Глава МА пос. Стрельна – Климачева И.А.

Жители округа пос. Стрельна – Чуркина О.Н., Гаврилова Н.Е., Ефименко Г.П., Мокиенко Г.Г., Печаткина Н.Ю., Кудрявцева В.И., Сиволгина Н.В., Зиновьев Б.Н., Ханенко Н.В., Ханенко Е.Г., Пушкарева В.С., Черноричский Д.Д., Протасова И.В., Васильева Н. Н., Ляпко Е.В., Трухачева Т.Б.

Всего присутствовало 16 (шестнадцать) человек (список прилагается):

Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна Беленков В.Н. открыл публичные слушания и проинформировал присутствующих о порядке проведения публичных слушаний, объявил их тему, а также вынес на голосование регламент проведения публичных слушаний:

Выступление Главы местной администрации по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов – 20 минут.

Прения – 15 минут (каждое выступление – до 3 минут).

Глава МА пос. Стрельна выступила по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Муниципальное образование поселок Стрельна является внутригородским муниципальным образованием города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна и расположено в границах Петродворцового района Санкт-Петербурга.

Проект бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов разработан в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, федеральным законодательством,

законодательством Санкт-Петербурга и муниципальными правовыми актами по вопросам бюджетной политики основан на:

- Прогнозе социально-экономического развития МО пос. Стрельна на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы;
- Основных направлениях бюджетной политики муниципального образования и налоговой политики Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и плановый период;
- предложениях от жителей Стрельны;
- положениях Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна в части исполнения органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

Федеральным законодательством, законодательством Санкт-Петербурга, а также Уставом внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна (далее МО пос. Стрельна) определены 52 вопроса местного значения. В соответствии с действующим бюджетным законодательством источниками доходов бюджета МО пос. Стрельна являются налоговые доходы, а также безвозмездные поступления, предоставляемые бюджетами других уровней. Основой формирования налоговых доходов бюджета МО пос. Стрельна стала налоговая политика Санкт-Петербурга на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

По расходной части бюджета в качестве приоритетных направлений бюджетной политики МО пос. Стрельна в 2023 финансовом году предлагается принять следующие направления:

1. Благоустройство, в том числе обустройство и содержание детских и спортивных площадок, оборудование контейнерных площадок, обустройство зон отдыха, текущий ремонт придомовых территорий, озеленение территорий, санитарные рубки деревьев и кустарников и др.

2. Текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования

3. Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта на территории далее МО пос. Стрельна.

4. Организация и проведение работ по военно-патриотическому воспитанию жителей далее МО пос. Стрельна, досуговым, культурным мероприятиям для жителей.

Основные мероприятия социально-экономического развития далее МО пос. Стрельна в 2023 году благоустройство на территории далее МО пос. Стрельна в 2023 году будет проводиться ремонт покрытий, расположенных на внутриквартальных территориях, ремонт и замена элементов благоустройства, размещение элементов озеленения, посадка цветов в клумбы разработка проектов благоустройства.

По муниципальной программе «Осуществление работ в сфере озеленения на территории Муниципального образования поселок Стрельна» будут проводиться работы по содержанию (уборке) территорий зеленых насаждений. По непрограммным направлениям деятельности «Проведение в установленном порядке минимально необходимых мероприятий по обеспечению доступности городской среды для маломобильных групп населения на территории дворов. Мероприятия по формированию высокого уровня культуры жителей поселка Стрельна, молодежной политике и оздоровлению. В проекте бюджета также запланированы бюджетные ассигнования на реализацию вопросов местного значения. Для реализации данных вопросов будут проводиться акции, мастер-классы, мероприятия.

Проектом бюджета МО пос. Стрельна на 2023 год запланированы бюджетные ассигнования на реализацию всех направлений деятельности в соответствии с программами и прогнозом социально-экономического развития муниципального образования на 2023 год.

Доклад был заслушан.

Вопросов по докладу от граждан поселка не поступило.

Решили: Выступление Главы Местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов принять к сведению.

Глава Муниципального образования,
исполняющий полномочия
председателя Муниципального Совета

В.Н. Беленков

Секретарь заседания

О.В. Заболотная



**«Прокуратурой Петродворцового района поддержано
государственное обвинение в отношении местного жителя,
совершившего тайное хищение чужого имущества с
использованием банковской карты потерпевшего»**

Судом установлено, что 07.06.2021 в вечернее время гражданин В. пошел в ТРЦ «Галерея», с целью прогуляться по магазинам, на 4 этаже в ресторанном комплексе он увидел стол с пустым подносом, рядом со столом стоял стул, на котором была сумка черного цвета, он присел на данный стул с сумкой, после чего незаметно от других взял сумку и пошел в туалет, в туалете он проверил содержимое сумки и увидел, что в сумке находятся документы, умысла похищать документы у него не было, из сумки он достал 3 банковские карты, сумку с документами он выкинул в туалете в урну, а карты взял себе, после чего он направился в магазин одежды, расположенный в указанном ТРЦ, в данном магазине на одну из похищенных карт он приобрел покупку на сумму 899 руб. - носки, а на сумму 999 руб. - трусы. Данные вещи он купил для себя. После покупки он вышел из магазина, около указанного магазина он выкинул две банковские карты, а одну карту оставил себе. После чего спустился на первый этаж в продуктовый магазин, где хотел купить себе продуктов на похищенную карту, но у него не получилось, так как данная карта была заблокирована, после чего данную карту выкинул в одну из урн в ТРЦ.

Приговором Петродворцового районного суда Санкт-Петербурга гражданин В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. г ч. 3 ст. 158 УК РФ, с учетом мнения государственного обвинителя ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 (года) условно со штрафом в размере пятьдесят тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Помощник прокурора района

Е.И. Лопатонов

«Прокуратурой района проверена законность решения о возбуждении уголовного дела по факту кражи зимней резины у жителя Петергофа»

Прокуратурой Петродворцового района признано законным и обоснованным возбуждение уголовного дела следователем следственного отдела ОМВД России по Петродворцовому району Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину) в отношении неустановленного лица.

Предварительным расследованием установлено, что в период времени с 20.08.2022 по 13.11.2022 гражданин, личность которого в настоящее время устанавливается, имея умысел и реализуя его, из корыстных побуждений, находясь на чердаке дома по адресу: г. Санкт-Петербург, г. Петергоф, ул. Первого Мая, д. 49, лит. А, тайно похитил комплект зимней резины в количестве 4 штук «Якохама Айс Гуард». С похищенным с места преступления скрылся, причинив своими действиями гражданки Г. значительный материальный ущерб на сумму 18 000 рублей.

В настоящее время уголовное дело расследуется.

Помощник прокурора района

Е.И. Лопатонов

Вести Стрельны»

Газета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна.

Учредитель — Местная администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Стрельна.

Адрес: 198515, Стрельна,

Санкт-Петербургское шоссе, д. 69, литер А.

Тел. +7 (958) 175-53-10.

Сайт: www.mo-strelna.ru

E-mail: redaktor@mo-strelna.ru

<https://vk.com/vestystrelnu>

Газета зарегистрирована

Северо-Западным окружным

межрегиональным территориальным

управлением Министерства РФ по делам

печати, телерадиовещания и средств

массовых коммуникаций.

Регистрационное свидетельство

ПИ № 2-6710 от 25.07.03.

Тираж 200 экз.

Распространяется бесплатно.

Редактор выпуска Константин Петрович

Чернэуцану

Издатель: МКУ МО пос. Стрельна «Стрельна»,

г. Санкт-Петербург, пос. Стрельна,

Санкт-Петербургское шоссе, д. 69, лит. А

Тел./факс: +7 (812) 421-39-88

Отпечатано в МКУ МО пос. Стрельна

«Стрельна», г. Санкт-Петербург, пос.

Стрельна, т. +7 (958) 175-53-10

Санкт-Петербургское шоссе, д. 69, лит. А

Тел./факс: +7 (812) 421-37-22

Подписано к печати: 05.12.2022 в 11.30

Выход в свет — 05.12.2022 в 14.40

Заказ № 0112

6+